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Новото BMW Серия 8 Купе: С максимална динамика по 
пътя към серийното производство. 
 
 
 
Динамичните тестове на новия луксозен спортен автомобил, 
провеждани в момента в Уелс, демонстрират не само хармонично 
взаимодействие между задвижване и окачване, но също така широк 
спектър от характеристики на управлението, обединяващи 
състезателна динамика и комфорт по време на дълго пътуване. 
 
В последния етап от развойния процес по подготовка на серийното 
производство, новото BMW Серия 8 Купе демонстрира целия спектър от 
потенциала си за динамично управление. Провежданите в момента тестове в 
Уелс са посветени изцяло на финалната координация между всички системи 
по задвижване и окачване, като ключовият фокус е поставен върху BMW 
M850i xDrive Coupe, автомобил, въплъщаващ изключително интензивно 
динамичните характеристики на новото луксозно спортно купе. Изцяло 
преработеният V8 двигател, най-модерната интелигентна технология за 
задвижване на четирите колела, активният блокаж на задния диференциал, 
адаптивното окачване M Professional с активна стабилизация срещу 
накланяне и системата Integral Active Steering формират перфектно 
хармонизиращ пакет за очарователен спортен дух и върховен комфорт. 
 
Най-впечатляващите характеристики на двигателя и окачването включват 
широкия спектър на техните характеристики. Осемцилиндровият двигател, 
вграждан за пръв път в BMW M850i xDrive Coupe, генерира точно такъв 
въртящ момент и звук, които са идеално калибрирани за едно спокойно 
пътуване. От друга страна, когато водачът избере режими Sport или Sport+, 
отдаването на мощността и звукът на двигателя стават значително по-
динамични. По същия начин работата на електронно контролираните 
амортисьори, Системата за контрол на стабилността DSC (Dynamic Stability 
Control) и системата за задвижване на четирите колела се прецизира спрямо 
избрания режим на задвижване. Фокусираната върху задните колела 
настройка на новата система BMW xDrive е осезаема във всеки режим на 
задвижване, докато особено амбициозните водачи се възползват от активния 
блокаж на задния диференциал, който осигурява максимално сцепление при 
ускорение на излизане от завои. 
 
“Това, което винаги ме впечатлява, когато тествам новото BMW Серия 8 
Купе, е неговата адаптивност,” казва Маркус Флаш, мениджър на проекта 
BMW Серия 8. “Независимо дали водачът изразява своите желания по 
отношение на комфорт или динамика, използвайки педала на газта или чрез 
натискане на бутон, автомобилът веднага се адаптира перфектно към всяка 
настройка.” 
  
Ниският център на тежестта и високата устойчивост на усукване на купето и 
окачването са в основата на изключително динамичните характеристики на 



BMW 
Информация 
за медиите 
 
04/ 2018 
стр. 2 
 
 

управление на новото BMW Серия 8 Купе. В случая на BMW M850i xDrive 
Coupe, гъвкавостта и директното кормилно управление се подпомагат 
допълнително от стандартно монтираните Integral Active Steering и активна 
стабилизация срещу накланяне на купето. Нещо повече, електронно 
контролираните амортисьори могат да предложат максимална стабилност на 
колелата във всеки един момент, така че контактът с пътя е гарантиран дори 
на къси отсечки от неравна повърхност. 
 
“Новото BMW Серия 8 Купе ще се предлага единствено с различен размер 
гуми на предна и задна ос. Това ни дава възможност, когато координираме 
системите за контрол на окачването, да се възползваме от потенциала на 
широките задни гуми, за да постигнем особено спортни характеристики на 
управление,” коментира Йос Ван Ас, отговарящ за окачването. “Освен това 
по-високите стойности на сходимост на всички колела и специално 
настроената еластокинематика позволяват реализирането на изключително 
високи скорости в завой преди намесата на електрониката. Така че тези, 
които искат, могат да шофират на състезателна писта и с включен DSC.” 
 
Като въплъщение на върховната мощност и спортно й разгръщане, новият 
двигател V8 също дава своя решителен принос за постигането на 
динамичните характеристики на BMW M850i xDrive Coupe. Запазвайки 
идентично тегло с предшественика си, новият двигател генерира мощност, 
увеличена с 50 kW/68 к.с. до 390 kW/530 к.с. Максималният въртящ момент е 
нараснал със 100 Нм до 750 Нм, налични при 1800 об./мин. 
Осемцилиндровият двигател пренася мощността си към колелата 
посредством допълнително развита осемстепенна спортна трансмисия 
Steptronic, характеризираща се с още по-голяма еластичност и скъсени 
времена за смяна на предавките. 
 
“Новият двигател V8 предлага точния баланс между динамика и емоция, 
което е още един параметър, разграничаващ новото BMW Серия 8 Купе от 
останалите,” заявява Клистиан Билиг, отговарящ за интеграцията на 
задвижването. “Осемцилиндровият двигател, преди всичко, хармонира 
перфектно с допълнително развитата спортна трансмисия Steptronic при 
динамично ускорение. В същото време звукът от спортната изпускателна 
система отразява автентично разгръщането на мощността. А благодарение на 
BMW xDrive и активния блокаж на задната ос, двигателят винаги пренася 
мощността към колелата, които по най-добрия начин могат да я 
трансформират в пътна динамика.” 
  
С тестовете в Уелс развойният екип завършва една изключително 
разнообразна и интензивна програма по серийното разработване на новото 
BMW Серия 8 Купе. Освен на тестовата писта и затворените тестови 
полигони, прототипи на новия модел се тестват и по обществената пътна 
мрежа, като целта е да се придобие информация за характеристики, които 
клиентите очакват от автомобила в пътни ситуации, които са възможно най-
близки до реалността. Те формират идеално допълнение към информацията, 
събрана по време на зимните тестове в Арйеплог, Швеция, на тестовия 
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полигон на BMW Group в Мирамас, Южна Франция, на тестовия център на 
Северната дъга на „Нюрбургринг” или по време на първоначалните пистови 
изпитания. 
 
BMW Серия 8 Купе ще бъде въведено на пазара през 2018 година. Цифрата 
„8” в моделното обозначение се отнася за върховната позиция на новия 
модел в продуктовата гама на BMW. Както някога бе случаят с BMW Z8 и в 
момента с BMW i8, осмицата е обозначението за високо емоционални и 
изключително спортни автомобили. Поради тази причини BMW Серия 8 Купе 
ще се превърне в решаващ компонент от моделната офанзива в луксозния 
сегмент, заложена в стратегията NUMBER ONE > NEXT на BMW Group. 
  
 
*Заради статута на прототип на автомобила, технически подробности като 
разход на гориво, емисии CO2 и др. ще бъдат съобщение по-късно тази 
година. 
 
 
BMW Group България Корпоративни комуникации 
Христина Пейчева, Мениджър Корпоративни комуникации 
BMW Group България 
T: +359 2 80 60 733, F: +359 2 80 60 710 
Прес портал: https://www.press.bmwgroup.com/bg.html 
E-mail: hristina.peycheva@bmwgroup.com 
-- 
BMW Group 
С четирите си марки BMW, MINI, Rolls-Royce и BMW Motorrad BMW Group е най-
успешният премиум производител на автомобили и мотоциклети и доставчик на 
премиум услуги за мобилност и финансиране в света. Производствената мрежа на 
BMW Group включва 31 предприятия за производство и сглобяване в 14 държави; 
компанията има мрежа за продажби в над 140 държави. 
 
През 2017 г. BMW Group е реализирала над 2 463 500 автомобила и над 164 000 
мотоциклета в целия свят. Печалбата преди облагане с данъци за финансовата 2016 г. 
е приблизително 9.67 млрд. евро при приходи от 94.16 млрд. евро. Към 31 декември 
2016 г. работната сила на BMW Group възлиза на приблизително 124 729 служители. 
 
Успехът на BMW винаги се е градил на дългосрочно мислене и отговорни действия. 
По тази причина компанията е изградила екологична и социална устойчивост по 
цялата верига, пълна отговорност за продуктите и ясен ангажимент за опазване на 
околната среда като неделима част от стратегията си. 
 
www.bmwgroup.com 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview  
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  
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